12. Geometrické znázornění algebraických výrazů.

1. Na číselné ose znázorněte  
[image: image1.wmf]2

1

+

=

x

,  jeho druhou mocninu 
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 a jeho třetí mocninu 
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2. Znázorněte graficky   
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3. Znázorněte graficky  
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4.                                                                               d)  
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5. Sestrojte úsečku m, která má délku  
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 užitím a) Pythagorovy věty

b) Euklidových vět.

6.  Je dán obdélník ABCD,  
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 Sestrojte čtverec o stejném obsahu.

7. Kruh o daném poloměru r, rozdělte kružnicí se stejným středem na dvě části stejného obsahu.

8. Jsou dány úsečky  a, b. Sestrojte úsečku  a) 
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9. V trojúhelníku ABC  určete na straně  AC bod X,  na straně  BC  bod Y tak, aby platilo  
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10. Znázorněte graficky (a=5jd., b=3jd)  a)  
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